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Výkonný výbor TOP 09 na dnešním jednání schválil koaliční smlouvu Spolu a kandidáty
TOP 09 pro nadcházející volby do Poslanecké sněmovny. Mezi krajské lídry patří současní
ministři Vlastimil Válek a Marek Ženíšek, dále současní poslanci Matěj Ondřej Havel, Jan
Jakob a Michal Kučera. Lídrem za TOP 09 v Praze bude náměstek primátora a bývalý
předseda TOP 09 Jiří Pospíšil.

„Od minulých voleb se zásadně proměnila bezpečnostní a politická situace v Evropě i ve světě.
Vstoupili jsme do nové éry, kdy je prosperita našich občanů čím dál těsněji propojena s bezpečností.
TOP 09 byla vždycky odpovědnou stranou, která kladla důraz jednak na zdravou ekonomiku a
podporu střední třídy, ale i na silné zahraniční vztahy a mezinárodní spolupráci. Tyto principy
budeme prosazovat i nadále v rámci koalice Spolu a reprezentují je naši lídři. Jsem si jistá, že drtivá
většina lidí nechce chaos a rozhazování peněz na úkor příštích generací, ale stabilní a odpovědnou
vládu, která si ví rady i v těžkých časech. Tu jim jako TOP 09 společně s partnery nabízíme. Jsme
zvyklí nést odpovědnost a tvrdě pracovat. Do voleb jdeme s odhodláním a s kompetentními lídry, a to
mě nesmírně těší,“ říká předsedkyně strany TOP 09 Markéta Pekarová Adamová.

Krajským lídrem TOP 09 v Praze bude náměstek pražského primátora a bývalý předseda TOP 09 Jiří
Pospíšil, na dalších místech kandidátky budou obhajovat mandát poslanci Michal Zuna a Martin
Dlouhý. Ve Středočeském kraji povede TOP 09 do voleb předseda poslaneckého klubu Jan Jakob,
obhajovat mandát budou poslankyně Helena Langšádlová a poslanec Jiří Slavík. V Ústeckém kraji
bude stranickým lídrem místopředseda TOP 09, předseda zemědělského výboru a poslanec Michal
Kučera, v Královéhradeckém kraji pak místopředseda TOP 09, poslanec a předseda školského výboru
Matěj Ondřej Havel. V Plzeňském kraji povede kandidátku ministr pro vědu a výzkum Marek
Ženíšek, obhajovat poslanecký mandát bude také ekonom Miloš Nový. Lídrem TOP 09 v
Jihomoravském kraji byl zvolen lékař a ministr zdravotnictví Vlastimil Válek.

„Vlády hnutí ANO, po kterých jsme správu země v roce 2021 přebírali, napáchaly více škod než
užitku. Od té doby se naší vládě povedlo spoustu věcí napravit a prosadit. Zabrzdili jsme navyšování
státního dluhu a obrovskou inflaci, konsolidovali jsme veřejné finance a provedli jsme penzijní
reformu. Posilujeme evropskou a transatlantickou spolupráci, uzavřeli jsme smlouvu o obranné
spolupráci s USA a zajistili jsme energetickou nezávislost na Rusku. Kromě toho digitalizujeme,
zpřísnili jsme také tresty za násilí na dětech a prosadili jsme korespondenční volbu. Pozitivních změn
je opravdu hodně, ačkoli to v současné mezinárodní situaci ne vždycky patřičně vynikne. Jako koalice
Spolu jsme největší odpovědnou prozápadní politickou silou u nás. Nabízíme stabilní kompetentní
vládu, ne chaos. Jsem rád, že bude TOP 09 bojovat o hlasy voličů a prosazovat naše vize v koalici
Spolu,” uvedl 1. místopředseda TOP 09 Vlastimil Válek.

Seznam krajských lídrů:

Praha
Jiří Pospíšil, náměstek primátora hl. m. Prahy

Středočeský kraj
Jan Jakob, poslanec PSP ČR, předseda poslaneckého klubu



Jihočeský kraj
Radka Vaňousová, veterinářka

Plzeňský kraj
Marek Ženíšek, poslanec PSP ČR, ministr pro vědu, výzkum a inovace

Karlovarský kraj
Lukáš Otys, mediální konzultant

Ústecký kraj
Michal Kučera, poslanec PSP ČR

Liberecký kraj
Pavel Kounovský, bezpečnostní poradce

Královéhradecký kraj
Matěj Ondřej Havel, poslanec PSP ČR

Pardubický kraj
Ondřej Müller, PR manažer, zastupitel města Pardubice

Kraj Vysočina
Jan Matějka, zástupce ředitele na SPŠS Havlíčkův Brod, radní města

Jihomoravský kraj
Vlastimil Válek, poslanec PSP ČR, ministr zdravotnictví

Olomoucký kraj
Zdeňka Blišťanová, starostka Jeseníku, zastupitelka Olomouckého kraje

Moravskoslezský kraj
Herbert Pavera, starosta obce

Zlínský kraj
Roman Václavík, advokát
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